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Die Mirion Medical GmbH in München bietet Dienstleistungen im Bereich Strahlenschutz und 

Dosimetrie an. Als amtliche Personendosismessstelle führt sie im Rahmen des Arbeitsschutzes 

Dosismessungen zur Einhaltung von Grenzwerten beruflich strahlenexponierter Personen durch 

und ist mit knapp zwei Millionen Auswertungen von Dosimetern pro Jahr die größte Messstelle 

Deutschlands und Europas. 

 

Mirion Medical GmbH ist Teil des global vertretenen Konzerns Mirion Technologies, dem 

weltweit größten Hersteller für Messtechnik zum Nachweis ionisierender Strahlung. 

 

Als Leiter Finanzen sind Sie für den Finanzbereich der Dosimetrie Service Divison in Europa 

verantwortlich und betreuen neben der Mirion Medical GmbH in München auch eine kleine 

Niederlassung in Arnhem, Niederlande. 

 

Für unsere Finanzabteilung suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen: 

 

 

 

Leiter Finanzen (m/w/d) 
 

Ihre Aufgaben 

 

 

• Sie sind vollumfänglich verantwortlich für die operative und disziplinarische Leitung der 

Finanzabteilung der Mirion Medical GmbH 

• Sie stellen sicher, dass die gesamten Finanzdaten in Übereinstimmung mit den US GAAP / 

HGB Grundsätzen geführt werden und kümmern sich um die Intercompany Abstimmung der 

beiden Standorte in Europa 

• Sie sind Ansprechpartner für Wirtschaftsprüfer, Steuerbehörden und Banken sowie interne 

Stakeholder 

• Sie stellen sicher, dass die Arbeitsabläufe und Prozesse im Finanz- und Rechnungswesen 

ordnungsgemäß sind und überwachen diese 

• Sie optimieren und entwickeln die Geschäftsprozesse und Systeme im Rechnungswesen & 

Controlling weiter und kümmern sich um die Aufbereitung von Unternehmenskennzahlen 

• Sie unterstützen in einer Vielzahl von Sonderprojekten und erstellen notwendige 

Sonderreports 
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Ihr Profil 

 

• Sie haben ein erfolgreich abgeschlossenes Studium der Betriebswirtschaftslehre mit 

Schwerpunkt Controlling oder Rechnungswesen 

• Sie verfügen über Berufserfahrung im Controlling bei einem mittelständischen 

Industrieunternehmen oder im Bereich „Audit“ bei einer Wirtschaftsprüfungsgesellschaft und 

haben Praxiserfahrung in nationaler und internationaler Rechnungslegung (HGB, US-GAAP) 

• Sie besitzen eine sehr hohe IT- & Zahlenaffinität und haben ein starkes analytisches & 

lösungsorientiertes Denken 

• Sie haben eine Selbständige, proaktive und sehr zuverlässige Arbeitsweise 

• Sie sind routiniert im Umgang mit MS Office, v.a. Excel und beherrschen Englisch und 

Deutsch fließend in Wort und Schrift 

 

 

Ihre Chancen 

 

 

• Sie sind Teil eines engagiertes, kooperativen und freundlichen Teams, das Sie fordert und 

fördert: In einem innovativen und expandierenden Unternehmen gestalten Sie erfolgreich 

Ihre Karriere. 

• Sie bekommen eine fundierte Einarbeitung und werden in Ihrer persönlichen und fachlichen 

Weiterentwicklung tatkräftig unterstützt. 

• Ihren Arbeitsalltag gestalten Sie mit guter Ausstattung im Homeoffice oder im Büro, ein 

angemessenes Vergütungspaket mit Zusatzleistungen (u. a. Betriebliche Altersversorgung, 

Zuschuss zur Kinderbetreuung Zuschuss zum Fitnessstudio, 49 Euro Ticket) und 30 Tage 

Urlaub gehören ebenfalls zu unserem Angebot. 

 

 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunter-

lagen (per E-Mail) unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellung und des frühestmöglichen 

Eintrittstermins an: 

 

Mirion Medical GmbH * Frau Kirsten Müller * Landsberger Straße 318 * 80687 München * 

bewerbung-awst@mirion.com * Tel. +49 160 60 06 518 

 


